A csoport megoldasa

1. Egy szerkezet élettartama exponencialis eloszlasu valdszinlségi valtozénak tekinthetd 1800 ora
varhato értékkel. A szerkezet hasznaldi a szerkezetet atlagosan napi 1 6rat uzemeltetik. Milyen hosszu
garanciaidét adjon a gyarté cég, ha az eladott szerkezeteknek legfeljebb 5%-at akarja garancialisan
cserélni?

2. Egy dobozban 5 piros és 8 fehér golyo van. Kihuzunk a dobozbdl 7 golyét. Mennyi a valészinisége,
hogy paros szamu piros lesz a kihGzottak k6z6tt? Varhatéan hany pirosat huzunk?

3. Harom személy feldob egy-egy dobokockat, aki a legnagyobbat dobja, az nyer. Ha nincs
dontéshelyzet a dobas utan, megismeétlik a dobast. Jeldlje a jaték hosszat X. Adja meg X eloszlasat,
varhato értékét eés szorasat.

4. Legyen X € E(%) ésYe E(%) fuggetlenek. Mekkora valdszinlséggel vesz fel legalabb kétszer
akkora értéket X mint Y?

5. A menzan egy adag leves atlagosan 3 dI, 0,2 dl szorassal. Mennyi a valészinltsége, hogy 30 liter
levesbdl legalabb 102 adagot mérnek ki?



6. IMSC Bizonyitsuk be, hogy ha a véges szérasu X diszkrét valészinliségi valtozé minden értéke az [a,b]

intervallumba esik, akkor 6 X < %



B csoport megoldasa

1. Egy szerkezet élettartama exponencialis eloszlasu valdszinlségi valtozénak tekinthetd 2000 ora
varhato értékkel. A szerkezet hasznalodi a szerkezetet atlagosan napi 10 6rat uzemeltetik. Milyen hosszu
garanciaidét adjon a gyarté cég, ha az eladott szerkezeteknek legfeljebb 5%-at akarja garancialisan
cserélni?

2. Egy dobozban 4 piros és 6 fehér golyo van. Kihuzunk a dobozbdl 5 golyét. Mennyi a valészinisége,
hogy paros szamu piros lesz a kihGzottak k6z6tt? Varhatéan hany pirosat huzunk?

3. Négy személy feldob egy-egy dobdkockat, aki a legkisebbet dobja, az nyer. Ha nincs déntéshelyzet a
dobas utan, megismetlik a dobast. Jeldlje a jaték hosszat X. Adja meg X eloszlasat, varhato értéket és
szorasat.

4. Legyen X € E(1) és Y € E(2) fuggetlenek. Mekkora valoszinlséggel vesz fel legalabb kétszer akkora
értéket X mint Y?

5. A menzan egy adag leves atlagosan 2 dI, 0,1 dl szorassal. Mennyi a valészinltsége, hogy 50 liter
levesbdl legalabb 255 adagot mérnek ki?

6. IMSC Bizonyitsuk be, hogy ha a véges szérasu X folytonos valoszin(iségi valtozé minden értéke az [a,b]



intervallumba esik, akkor X < <.



